

二訂 介護福祉士養成実務者研修テキスト（第2版第1刷）正誤表

■ 下記のとおり誤りがございました。内容を訂正すると共に、お詫び申し上げます。

巻数	頁	行数、図表番号等	誤	正
9巻	265頁	手順28 写真	口鼻マスク着用の写真は誤りです。	口鼻マスクを着用していない写真が正しいものとなります。（例：p.254・手順25の写真）

一般財団法人 長寿社会開発センター 2022年2月